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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA MALEČOV
V  rámci možností se snažíme 
dětem co nejčastěji umožňo-

vat pobyt venku, a to téměř 
o  všech velkých přestáv-
kách. Velkým bonusem byl 

vydatně napadaný sníh; o to 
byly přestávky a tělocvik láka-

vější a zábavnější! 

Do výuky zařazujeme více projektových dnů ve snaze propojit po-
znatky s běžnou realitou. Navíc v práci ve skupinách se dětí učí novým 
dovednostem a  upevňují si požadované klíčové kompetence, které 
mají připravit žáka k dalšímu vzdělávání a uplatnění ve společnosti. 

Na přelomu ledna a února příštího roku se opět uskuteční škola v pří-
rodě s možností lyžování, na kterou se všichni lyžaři nesmírně těší!

V žádném případě nezahálejí ani děti v mateřské škole, několik ob-
rázků ilustruje rozmanitý program.

Jana Topitzerová, Stanislav Hladký

Beseda o knihách pro děti v mateřské škole.

Pro naše předškoláky jsme uspořádali besedu o našem ptactvu.

Halloween pro děti v mateřské škole byl plný krásných masek.

Na besedě pro malé myslivce se děti učily rozpoznávat zvířátka.

Díky časné bílé zimě jsme mohli se školáky vyrazit bobovat.

P�ejeme všem d�tem
i jejich rodi��m
krásné svátky 
a š�astný nový rok!
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Také pro žáky základní školy jsme uspořádali Halloween s maskami.

Snímek z akce „tvoříme s rodiči“. Roztomilí čertíci a andílci na Mikuláše. Příprava žáků na lyžák.

Snímek z multikulturního představení na základní škole.

Projektový den o české státnosti.

Lyžování ve Skiareálu Pohoří

Můj třináctiletý vnuk před zimní 
sezonou dostal od rodičů nové ly-
žařské vybavení. Za rok zase vyros-
tl… A protože mají po Novém roce 
se třídou vyjet na lyžařský zájezd, 
domluvili jsme se, že by bylo dob-
ré si nové lyže s  botami vyzkou-
šet. Volba byla jasná: ve Skiareálu 
Pohoří pod rozhlednou Lucem-
burkův kopec! Vnuk přizval ještě 
kamaráda a  v  sobotu 9. 12. 2023 
jsme si vyjeli. Sice byla mlha, ale to 
nikomu na  svahu nevadilo. Sjez-
dovali jsme, co to šlo, celý den až 
do 16.00 hod. Po zakoupení papírových jízdenek se kluci obávali, jak se 
při každé jízdě budou při vstupu na vlek prokazovat. Jak budou jízdenku 
v rukavicích či bez nich složitě dolovat z kapsy. Uklidnil jsem je, že u nás se 
jezdí na důvěru. Lyžovačka byla parádní, v mlze dostala ještě silnější náboj. 
Občerstvení v teple kiosku vítané. Kluci byli nadšení (a já také), na závěr 
lyžování jsme si zařvali „Jóó…“ a plácli si. 

Člověk si při jízdách vlekem má možnost zapřemýšlet. Třeba o tom, jaké 
úsilí musí Tomáš Hübsch a Miroslav Fára s přáteli vyvinout, aby na svahu 
všechno fungovalo, jak má. Že jsou to vlastně nadšenci, kteří pro Malečov-
sko provozují něco, co v celém Českém středohoří není. Něco, co přitáhne 
lidi z Litoměřic a Ústí. Něco, co nás zviditelňuje. 	 Zdeněk Petr
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Malečovský rozhled, z. s.

Rozhledna Lucemburkův kopec

Sport • kultura • spolky
Rádi uveřejníme každý zajímavý příspěvek v duchu výzvy „Staňte se spolutvůrci Listů z Malečovska“. Adresu k zaslání znáte:
standahlad@email.cz. Článek je možné přinést i v listinné podobě na OÚ Malečov. Všem přispěvatelům děkujeme.

Letos se na webových stránkách spolku objevily nové projekty! Jsou to Válečné pomníky, kro-
nika Proboštov a ten dosud největší: MUZOOS. Podívejte se na www.malecovskyrozhled.cz. 
Kdo by chtěl spolek v  jeho činnosti podpořit, nalezne speciální účty pro jednotlivé projekty 
v sekci KONTAKT (možnost uzavřít darovací smlouvu pro snížení základu daně z příjmu). Nebo 
jednoduše stačí v mobilním bankovnictví sejmout přiložený QR kód a připsat darovanou částku. 
Předem děkujeme! 
Napsat nám můžete na info@malecovskyrozhled.cz.

Zdeněk Petr

Dne 28. 9. 2023 se od 10.00 hod. pod roz-
hlednou Lucemburkův kopec v Pohoří u Male-
čova uskutečnil již 4. ročník tradičního běhu 
do vrchu „Lucemburkův výšlap“. Bylo krás-
né slunečné počasí, jaké jsme v předchozích 
ročnících dosud nezažili. Organizace běhu se 
ujali Miroslav Fára s Tomášem Hübschem a je-

Běželo celkem 30 závodníků, z toho 18 dětí, 8 mužů a 4 ženy. Traťový rekord 3:49 min. zůstává z 3. ročníku běhu nepřekonán.

Chlapci do 12 let:

1. Dominik Ovečka 0 : 44 min.

2. Michal Tlustý 0 : 45 min.

3. Matouš Ovečka 0 : 53 min.

Muži:

1. Michal Budělovský ml. 4 : 04 min.

2. Denis Hübsch 4 : 18 min.

3. Michal Budělovský st. a Roman Kovařík 4 : 23 min.

jich přátelé. I letos byla znát podpora akce ze 
strany obce zapůjčením reprodukční soustavy 
a  aktivní účastí starosty Petra Kůstky. Vtipné 
moderování vlastního závodu a  vyhlašování 
jeho výsledků Miroslavem Fárou přispělo spo-
lu s počasím k příjemné a pohodové atmosfé-
ře. Příští rok ve stejnou dobu na shledanou!

Všechny fotografie z  běhu včetně vyhla-
šování vítězů jednotlivých kategorií najdete 
na www.malecovskyrozhled.cz v sekci PRO-
JEKTY, části Rozhledna Lucemburkův kopec, 
Běh do vrchu.

Dívky do 12 let:

1. Magdalena Tlustá 0 : 42 min.

2. Kateřina Kašpárková 0 : 48 min.

3. Nina Vargová 0 : 56 min.

Ženy:

1. Tereza Kaiserová 4 : 36 min.

2. Magdalena Tlustá 6 : 18 min.

3. Jarmila Tlustá 6 : 25 min.
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Drobné sakrální památky

Kostel Panny Marie v Čeřeništi
Projekt odvlhčení základových částí kostela 

v Čeřeništi, jeho projednání až po stavební po-
volení, výběr zhotovitele, zajištění kolaudační-
ho souhlasu a zejména získání dotace od Stát-
ního zemědělského a  intervenčního fondu 
zajišťoval spolek Malečovský rozhled. Celkové 
náklady stavebních prací činily 1 689 238,– Kč. 
Z toho 80 %, tedy 1 351 390,– Kč, by měla 
pokrýt dotace Státního zemědělského a in-
tervenčního fondu (SZIF) spolufinancova-
ná Evropskou unií. Zbývající část je pokryta 
darem spolku 222  848,– Kč a  příspěvkem 
Římskokatolické farnosti Proboštov 115 000,– 
Kč. Spolek navíc ještě hradil náklady na  pro-

Renovace výklenkové kapličky v  Čeřeništi byla stavebně dokončena 
koncem jara t. r., kdy byl za vhodného počasí proveden nátěr penetrací a fa-
sádními barvami. Výroba skleněné výzdoby do výklenku kaple na téma Nej-
světější Trojice se však neustále protahovala. Nakonec se ji podařilo vyrobit 
a  dne 2. 11. 2023, ještě před prvními mrazy, nainstalovat. Původní termín 
znovuotevření a požehnání kapličky byl stanoven na den 19. 11. 2023. Ale 
vzhledem k tomu, že v uvedené době by se hlavní sponzorka, Barbora Ježko-
vá z Čeřeniště, nemohla slavnosti zúčastnit, bylo rozhodnuto, že požehnání 
kapličky bude spojeno se slavností chystanou v  čeřenišťském kostele dne 
4. 5. 2024 (viz výše). 

jekt včetně poplatku za  stavební povolení 
ve  výši 59  247,– Kč. Spolku se tedy podařilo 
získat vlastní prostředky z darů v celkové výši 
282 100,– Kč (největší částku, 40 000,– Kč, da-
rovala obec Malečov). Všem dárcům patří vel-
ký dík!

Zhotovitel, Patrik Hart z  Malečova, stavbu 
předal dne 2. 11. 2023 objednavateli, Římsko-
katolické farnosti Proboštov, bez závad. Ko-
laudační souhlas byl vydán dne 20. 11. 2023 
a po předchozí administrativní kontrole MAS 
Labské skály byla dne 4. 12. 2023 na SZIF po-
dána žádost o výplatu dotace.

V  průběhu listopadu t. r. byla s  děkanem 
Karlem Havelkou z  Římskokatolické farnosti 
Proboštov domluveno, že se v  sobotu dne 
4. 5. 2024 od 15.00 hod. uskuteční mše svatá 
spolu s malou slavností v souvislosti s dokon-
čením stavby na odvedení vlhkosti ze základů 
kostela. Všichni dárci budou pozváni, vítáni 
však budu všechny spřízněné duše nejen ko-
lem kostela. 

Na  přiložených fotografiích je zobrazení 
stavu před stavbou a po stavbě. Jsme si jistí, 
že nemusíme uvádět, kdy která fotografie byla 
pořízena. 

Výklenková kaplička v Čeřeništi
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Kříž u Proboštovského potoka
Obnova kříže u  Proboštovského potoka 

se zase posunula. Dne 14. 9. 2023 kameník 
Josef Sotona na připravené základy z betonu 
a  kameniva přenesl patku a  dřík podstavce. 

Do hledáčku spolku se dostala také socha sv. Jana Nepomuckého u mostu přes Proboštovský 
potok v Proboštově. Naposledy byla restaurována včetně doplnění uražené hlavy v roce 2000. 
Socha, která je vedena v  soupisu kulturních památek Národního památkového ústavu, je již 
ve zchátralém stavu, který si vyžaduje nápravu. 

Nejprve byl dne 21. 11. 2023 získán souhlas majitele pozemku (Český stát zastoupený Kraj-
ským pozemkovým úřadem), na němž socha stojí, ke kácení stromů a keřů, které se nacházejí 
v jejím bezprostředním okolí. Vzrostlé stromy vytvářejí nevhodné mikroklima a stín, jež na soše 
podporují růst mechů a lišejníků. Následně proběhla domluva s místními a nájemcem dotče-
ného pozemku o rozsahu kácení. Zároveň spolek zahájil jednání s potenciálními restaurátory 

o  zpracování restaurátorského 
záměru včetně cenové nabídky. 
Po  výběru restaurátora, který 
musí být registrován u  Minister-
stva kultury ČR, spolek z  pově-
ření obce Malečov požádá oddě-
lení památkové péče Magistrátu 
města Ústí nad Labem o  vydání 
závazného stanoviska k  prove-
dení obnovy kulturní památ-
ky. Předpoklad podání žádosti: 
do  konce března roku 2024. 
A  potom bude potřeba sehnat 
peníze na opravu…

Základ kříže potom očistil a  omyl WAPkou. 
Potřebné nástroje a  materiál včetně asi 300 
litrů čisté vody na očistění převezl dolů k po-
toku a potom vše zase nahoru k silnici Jiří Esö 

se svou čtyřkolkou. Přes zimu by kameník měl 
vyrobit hlavici podstavce. Nezpracovaný ká-
men má k dispozici. 

Kříž nad Řetouní by se měl v  roce 2024 
dočkat opravy podstavce. Srovnání základů, 
opravu kamene a jeho očistění bude provádět 
opět kameník Josef Sotona. Předpokládaná 
cena kolem 55 tis. Kč. Ve spolupráci s Micha-
lem Vítovcem z Řetouně bude zahájena sbírka 
darů. Pro ty z Vás, kdo byste chtěli podpořit re-
novaci kříže, uvádíme č. ú. 9661917028/5500. 
Předem děkujeme. 

Kříž nad ŘetouníSocha sv. Jana Nepomuckého v Proboštově
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Válečné pomníky

Kronika 
Proboštov

MUZOOS

Pomník obětem první světové války v Proboštově

Pomník obětem první světové války v Rýdeči

Před válečným pomníkem obětem první 
světové války v  Proboštově proběhla dne 
6. 10. 2023 schůzka předsedy spolku s Jiřím 
Burešem, pracovníkem NPÚ ÚOP Ústí nad 
Labem, který se mj. zabývá historií válečných 
pomníků obětem 1. světové války v Ústeckém 
kraji. Bylo konzultováno provedení zídky před 
vlastním pomníkem a podoba meče, po jehož 
odcizení na  pomníku zbyl jen otisk čepele. 

Válečný pomník obětem první světové války v Rýdeči 
byl díky iniciativě Ivety Pilníkové z Rýdeče zrenovován! 
Slavnost znovuotevření a  požehnání pomníku děkanem 
Karlem Havelkou z Římskokatolické farnosti Proboštov se 
uskutečnila v neděli dne 24. 9. 2023. Při této příležitosti Ive-
ta Pilníková obdržela od zástupce Ministerstva obrany ČR 
pamětní plaketu za zásluhy o obnovu pomníku. Na závěr 
proběhlo již tradiční pohoštění a s ním související beseda 
mezi přítomnými. Historii renovace pomníku včetně boha-
té fotodokumentace najdete na www.malecovskyrozhled.
cz v sekci PROJEKTY, části Válečné pomníky, Renovace.

Jak už bylo v minulém čísle 
zpravodaje uvedeno, spolek 
bude – stejně jako v  případě 
kroniky Němčí – zajišťovat 
překlad 122 stran kroniky 
Proboštov v  ceně 25 tis. Kč. 
Další náklady představují prá-
ce grafického studia ke  kniž-
nímu vydání a tisk. Dne 8. 10. 
2023 Dana Brýnová začala 
organizovat sbírku finanč-
ních darů. K 15. 12. 2023 bylo 
na  speciálním účtu uloženo 
přes 30 tis. Kč. Pro ty z  Vás, 
kdo byste chtěli podpořit 
tento projekt, uvádíme č. ú. 
9661917044/5500. Předem 
děkujeme.

V minulém čísle zpravodaje byl představen dosud největší projekt spolku: budova Kulturního domu v Rýdeči 
by se měla přeměnit na objekt MUZOOS, tedy dokumentačního střediska zaniklých obcí, osad a samot (odtud 
zkratka ZOOS) Českého středo-
hoří. Do konce ledna roku 2024 
bude společností 3+1 architekti 
z  Ústí nad Labem zpracována 
studie jako výchozí materiál 
k  dalšímu jednání. V  příštím 
čísle zpravodaje Vám studii rádi 
představíme. Dnes pro zajíma-
vost přikládáme výkres příze-
mí budovy se zahradou a  par-
kováním. Vývoj kolem tohoto 
projektu a  jeho obsah můžete 
sledovat na  www.malecovsky-
rozhled.cz v  sekci PROJEKTY, 
v části MUZOOS. Na webových 
stránkách je projekt MUZOOS 
uveden i v německé mutaci.

Po schůzce bylo zadáno zpracování výkreso-
vé dokumentace stavu po renovaci. Následně 
bude na příslušný stavební úřad podáno sta-
vební oznámení. Také byl při srovnání s  his-
torickou fotografií vypracován výkres meče, 
jehož výroba z  bronzu byla zadána slévači 
v České Kamenici.

Kameník Josef Sotona zpracoval cenový ná-
vrh na  opravu vlastního pomníku (bez zídky 

se schody před pomníkem) ve výši cca 100 tis. 
Kč. Dne 8. 10. 2023 Dana Brýnová začala orga-
nizovat sbírku finančních darů. K 15. 12. 2023 
bylo na  speciálním účtu k  válečným pomní-
kům uloženo přes 36 tis. Kč. Pro ty z Vás, kdo 
byste chtěli podpořit tento projekt, uvádíme 
č. ú. 9661917060/5500. Předem děkujeme. 
Jsme si vědomi, že částka je poměrně vysoká, 
proto budeme usilovat o získání dotace. 
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FK Malečov

Vážení příznivci fotbalu, děkujeme za podporu!

Šťastný nový rok 2024!

Skončila nám podzimní část okresní fotba-
lové soutěže. Všichni se zcela jistě plni nedo-
čkavosti těšíme ne blížící se vánoční svátky 
a příchod nového roku 2024. Máme před se-
bou zimní fotbalový půst, a tak je čas na bilan-
cování odehrané části.

K  začátku podzimní části soutěže ročníku 
2023/2024 můžeme být s  předváděnými vý-
kony „A“ mužstva spokojeni. Po  odehraných 
šesti zápasech figuroval tým na prvním místě 
soutěžní tabulky. Následovaly však, dá se říci, 
zbytečné výkonnostní výpadky způsobené 
především zraněním některých klíčových 
hráčů, které způsobily propad na  šesté mís-

Vážení fanoušci a příznivci, při příležitosti blížícího se konce roku 
2023 chceme touto cestou ocenit Vaši stálou podporu i trvalý zá-
jem o dění na fotbalovém trávníku.

Dovolte mi proto, abych Vám jménem předsednictva klubu 
i jménem všech žákovských i dospělých fotbalistů popřál příjemné 
a v pohodě prožité vánoční svátky, jakož i úspěšný rok 2024 plný 
zdraví, pohody i splněných přání.

Děkujeme za Vaši podporu a rádi Vás v nadcházejícím roce 
2024 opět uvítáme.

Pavel Kůstka, předseda

Tabulka celková
Rk. Družstvo Záp. + 0 – Skóre Body Penalty + Penalty –
  1 Fotbalový klub Český Lev Neštěmice, z.s. „B“ 12 10 0 2 46:14 29 1 0
  2 TJ Střekov, z.s. 12 9 0 3 54:22 28 1 2
  3 T.J. Dubice 12 9 0 3 33:29 27 1 1
  4 TJ Vaňov, z.s. 12 8 0 4 36:27 25 0 1
  5 TJ FK Malečov 12 7 0 5 39:19 22 1 2
  6 SK Hraničář Petrovice z.s. 12 7 0 5 40:27 22 0 1
  7 TJ Spartak Tisá z.s. 12 7 0 5 26:23 21 2 2
  8 TJ Přestanov, spolek 12 6 0 6 45:41 18 0 0
  9 TJ Povrly, z.s. 12 4 0 8 34:38 12 0 0
10 FK Slovan Chabařovice, z.s. 11 5 0 6 29:41 12 3 0
11 TJ Skorotice, z.s. 12 3 0 9 16:51 9 0 0
12 TJ Libouchec z.s. „B“ 11 1 0 10 19:49 3 0 0
13 Městský sportovní klub Trmice „B“ 12 1 0 11 19:55 3 0 0

to po  odehrání podzimní části se ziskem 22 
bodů.

Nejúspěšnějším bomberem týmu je Gabri-
el Doskočil „Gába“. Soupeřům nasázel celkem 
deset branek, což postačilo na  čtvrté místo 
v  celkovém hodnocení střelců. Věříme, že se 
mu bude střelecky dařit i na  jaře a že si toto 
skóre ještě podstatně vylepší.

Jarní část okresní soutěže začíná 23. března 
2024. Za  prvním zápasem vyjíždíme na  hor-
kou půdu Přestanova.

Svými výkony v  soutěži neregistrovaných 
rozhodně nezklamalo mužstvo Staré gardy, 
které se pod vedením dua Bukáček-Kodaj pev-

ně usídlilo na prvním 
místě. Nemůžu opo-
menout ani výkony 
žákovských týmů. Starší 
žáci ve  spojení s  týmem 
TJ Svádov-Olšinky uhá-
jili po  podzimu 6. místo. 
Nejúspěšnějším střelcem je 
Ondra Polidar z  realizačního 
týmu Vlaďky Novotné (muž-
stvo starší přípravky). Vlaďce patří za  její od-
váděnou práci naše velké uznání a nezměrný 
dík. Můžeme si jen přát, aby jí tento elán ještě 
dlouho neopouštěl. Tisíceré díky!

FK Malečov–TJ Libouchec B (7:2)


